

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2007. OKTÓBER 1., 97/229.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 90 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Emberek helyett gépek

Az adminisztrációban a számítógép, a város takarításában a seprőmasinák, a vendéglátásban a mosogatógépek szorítják ki a kétkezi munkát.

10. OLDAL, A PÉNZ BESZÉL



RETROBULIK ÉS SZERELEM

A negyvenes, ötvenes korosztály tagjai között sok az egyedülálló. A cikis magányosok klubja helyett azonban inkább retrobulikba járnak.

6. OLDAL

HARMÓNIA LAKÓPARK
AKCIÓ!
CENTRAL ESTATE KFT.
TEL: 62/550-550
MOBIL: 70/771-7142

Anyagilag megéri az önállóság, de a falu közössége is nagyot fejlődött

Algyő tíz éve szakadt el Szegedtől

Újjászületését ünnepli Algyő. Ma tíz esztendeje, hogy népszavazáson úgy döntöttek a helyiek, el kívánják szakadni Szegedtől. Csak az önállóság első évében 325 millió forint saját bevétellel gazdálkodhatott a falu.

A Csongrád megyei tanács 1973-ban egy tollvonással Szeged részévé tett öt falut: Algyőt, Gyálarétet, Kiskundorozsmát, Szőreget és Tápét. Az algyőiek 1997-ben arról szavaztak, hogy különválnak. Most ünneplik tíz esztendő önállóságukat.

Az algyőiek jól határozta, hiszen önállóként csak az első évben 325 millióból gazdálkodhattak, míg szegedi városrészként 1990-1996 között összesen 427 millió 297 ezer forintot kapott a város önkormányzatától.

Az algyőiek leginkább arra büszkék, hogy az önerőből csatornázott falu minden utcája szilárd burkolatú, illetve olyan saját beruházásokra is futotta, mint a fürdő- vagy a bölcsőde-építés.

Részletek a 3. oldalon



Algyői háztetők, háttérben az önállóvá válás anyagi háttérét biztosító olajmezővel

Fotó: Karnok Csaba

Ötcsillagos szálloda Szentesen

Ötcsillagos hotelként nyílna meg 2011 tavaszán a szentesi Petőfi Szálló, amelynek felújítása jövő márciusban kezdődik. Szegeden négycsillagos a legmagasabb kategóriájú szálloda, és Kelet-Magyarországon is csak egy olyan van, ami ötcsillagos.

A befektető, a budapesti Pendola Kft. hárommilliárd forintból hozza rendbe a patinás Petőfi Szállót Szentesen. Negyvenkilenc szobában kilencven férőhelyet biztosítana az ötcsillagos hotel. Az alagsorban lenne a kaszinó, mellette kártyaszobákat, játéktérmet és borozókat alakítanának ki. Az udvarra kerthelyiség, alá 120 férőhelyes mélygarázs épülne, az egykori lóistállókat pedig elbontják, s helyére törökfürdőt terveznek. A földszinten cukrászda, kávéház, étterem és söröző várja majd a vendégeket. Az országban összesen 22 ötcsillagos szálloda működik, melyből csak egyetlen egy van Kelet-Magyarországon, Parádsasváron. Szegeden két négycsillagos üzemel, a Novotel és a Dóm Hotel.

Bővebben az 5. oldalon

Cserbenhagyta áldozatát az autós

Egy halott férfit találtak az 5-ös út mellett, Balástyától egy kilométerre tegnap reggel. A rendőrségi szemle megállapította, hogy közlekedési balesetben hunyt el az áldozat. Az út szélén gyalogló 51 éves férfit feltehetően egy személyautó ütötte el, melynek vezetője megállás nélkül továbbhajtott. Az ügyben ismeretlen tettes ellen segítségnyújtás elmulasztásának bűncselekménye miatt indult eljárás. A rendőrség szemtanúk jelentkezését várja, a nyomravezetőnek pedig 200 ezer forint díjat tűzött ki.

További információk a 3. oldalon

Ünnepelt a balett

Szinte napra pontosan két évtizeddel ezelőtt – 1987. szeptember 27-én – volt a Szegedi Nemzeti Színházban a frissen alakult balett-társulat első táncestje. A Szegedi Kortárs Balett a társulat huszadik születésnapja alkalmá-

ból szombat este ünnepi előadást tartott a színházban, a Hattyúk tavát mutatták be. Nem mindennapi előadás volt, hiszen a vendégek érkezéskor koktélt, távozás előtt pedig kacsasültet kaptak. Az ünnepre meghívták a szegedi közélet jeleseit, az együttműködést alapítványt támogató cégek vezetőit. A meghívottak között volt Konrád György író, aki azt mondta Juronics Tamás rendező-koreográfusnak, hogy ilyen Hattyúk tavát még nem látott.

Riportunk a 8. oldalon

Gondolatban már berendezte a szobákat Jutka asszony

Nyaralni jár a nyarreménylakásba

Nyarreménylakásunk tulajdonosát kerestük fel a hét végén. Jutka asszonynál a vendégek szinte egymás kezébe adták a kilincset, olyan sokan voltak kíváncsiak az új otthonra. A tulajdonos szép lassan belakja lakását.

– Hatodikán ismerkedtem meg a férjemmel, hatodikán volt az esküvőnk, hatodikán született a fiam, és a hatos lakást nyertem meg – mesélte Katona Andrásné, ezért ragasztotta ki mihamarabb bejárati ajtajára a szerencseszámát, egyelőre csak viaszból.

Jutka asszony egy hete boldog tulajdonosa a szegedi Harmónia lakóparkban lévő 7,5 millió forint értékű lakásnak, amelyet a Délmagyarország és Délvilág Lépjén be! játékán nyert. Konyhaszerekrényében már vannak alapvető élelmiszerek, így a vendégeit is meg tudja kínálni. A szobákba is szép sorban hozza a tárgyakat: televíziót, rádiót, függőnyt. A nyugdíjas asszony lakásavató bulit is tervez.

Írásunk a 7. oldalon



Már befügönyözte az ablakokat Katona Andrásné az új lakásában

Fotó: Karnok Csaba

www.delmagyar.hu



MEGNYITOTTUNK! PARKOLÁSI LEHETŐSÉG BIZTOSÍTVA!
Újra DOMUS ÁRUHÁZ
ÚJ HELYEN **HOME PLUS SZEGED, MAKKOSHÁZI KRT. 1.**